

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA GURGHIU
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

încheiat azi, 06.11.2014, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a
Consiliului Local Gurghiu

Prin Dispoziția Primarului nr. 184 din 31.10.2014 și a Convocatorului nr. 5067/31.10.2014, Primarul Comunei Gurghiu, Boar Laurențiu Dumitru, a convocat Consiliul Local Gurghiu, județul Mureș, în Ședință Ordinară, pentru data de 06.11.2014, orele 14,00, în Sala Mare de ședințe a Primăriei Gurghiu, str. Petru Maior, nr. 8, având următoarea

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință;
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului local al Comunei Gurghiu
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Statutului AGA ADI Ecolect Mureș;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea statutului și a actului constitutiv GAL "PRIETENIA MUREȘ-HARGHITA";
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea alimentării cu apă a localității Comori în perioadele de secetă, din rețeaua de apă potabilă a localității Gurghiu, cu ajutorul autospecialei P.S.I. din dotare, la solicitarea cetățenilor din localitatea Comori;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea semnării unui act adițional la contractele de închiriere spațiu comercial nr. 4461 din 21.07.2011 din localitatea Adrian, din incinta Căminului Cultural Adrian, și la contractul de închiriere spațiu comercial nr.4831 din 18.08.2011 din localitatea Comori, nr. 32, din incinta Căminului Cultural Comori, la prețul stabilit de evaluator, 1.05 lei/mp/lună, pentru spațiul comercial din localitatea Adrian, respectiv 0.91 lei/mp/lună pentru spațiul comercial din localitatea Comori.
7. Proiect de hotărâre privind încheierea unui contract de comodat cu GAL "PRIETENIA MUREȘ-HARGHITA" în suprafață de 30 mp, necesar desfășurării ședințelor și întrunirilor GAL "PRIETENIA MUREȘ-HARGHITA"

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare a Comunei Gurghiu 2014-2020;
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea montării a 2 indicatoare rutiere “Trecere pietoni” și marcarea parte carosabilă în localitatea Cașva, în fața Școlii Generale Cașva
10. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență familiei dl. POP DANIEL-FLORIN, satul Păuloaia, nr. 7/A, în valoare de 10.000 lei ca formă de sprijin pentru înmormântarea tatălui și mătușii acestuia precum și spitalizarea mamei grav rănită care necesită multiple operații, toate victime ale accidentului rutier produs în data de 26.10.2014 pe raza Comunei Solovăstru.
11. Diverse

Participă următorii consilieri: Bocskai Ladislau, Bodor Ibolya Olimpia, Buțiu Lucian, Dumbravă Nicolae Francisc, Dumbravă Vasile, Gyulai Cosmin Valentin, Hărșan Viorel Mihai, Kiss Tiberiu Ștefan, Kraft Erzsebet, Mariș Victor Constantin, Pop Călin Vasile, Pop Crinișor Ioan, Șerdean Ioan, Șiara Marius Eugen, Zoltan Nicolae.

Invitați: Dan Stela Liliana, Ciurba Maria – delegați sătești, Gliga Rafila - Șef Birou Fiannciar Contabil din cadrul Primăriei Gurghiu, Stan Constantin – referent în cadrul compartimentului Urbanism și Amenajarea Teritoriului din cadrul Primăriei Gurghiu.

Dintr-un total de 15 consilieri, fiind prezenți 15 consilieri, ședința este declarată statutară.

Domnul Primar dă citire Invitației la ședință, precum și Ordinii de zi, cu propunerea de modificare a acesteia astfel: scoaterea de pe Ordinea de zi a punctului 3, Aprobarea Statutului AGA ADI Ecolect Mureș și introducerea unui nou punct privind acordarea unui ajutor de urgență d-nei MORAR VICTORIA din com. Gurghiu, satul Adrian.

Se supune la vot modificarea propusă și se votează:

Pentru – 15

Împotrivă - 0

Abțineri - 0

Se trece la punctul 1 de pe Ordinea de zi : alegerea Președintelui de ședință pentru perioada noiembrie 2014- ianuarie 2015.

Este propusă d-na consilier Bodor Ibolya Olimpia, care acceptă propunerea. Nemaifiind nicio altă propunere, se supune la vot președintele de ședință și se votează:

Pentru – 15

Împotrivă - 0

Abțineri - 0

Este aleasă Președinte de ședință pentru următoarele 3 luni d-na consilier Bodor Ibolya Olimpia.

Se adoptă **Hotărârea nr. 69** din 06.11.2014

Domnul Primar prezintă persoana care îndeplinește temporar atribuțiile de secretar al UAT Gurghiu în persoana d-nei Oprea Maria, până la numirea unui secretar al UAT, situație survenită ca urmare a pensionării d-lui Pădureanu Lucian, secretar al UAT Gurghiu. Domnul Primar dă cuvântul d-nei Oprea Maria pentru a citi Procesul verbal a Ședinței Ordinare a Consiliului Local Gurghiu din data de 03.10.2014, proces verbal care a fost supus publicității prin afișare la Panoul de afișaj din cadrul Primăriei Gurghiu.

D-na Maria Oprea dă citire Procesului verbal a Ședinței Ordinare a Consiliului Local Gurghiu din data de 03.10.2014. Este supus spre aprobare Procesul verbal a Ședinței Ordinare a Consiliului Local Gurghiu din data de 03.10.2014, și se votează:

Pentru – 15

Împotrivă - 0

Abțineri - 0

Se trece la punctul 2 de pe Ordinea de zi: Rectificarea Bugetului local al Comunei Gurghiu. Domnul Primar dă cuvântul domnului consilier Dumbravă Vasile – președinte al Comisiei pentru probleme economico-sociale, buget, finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism , administrarea domeniului public și privat al comunei , realizarea lucrărilor publice , protecția mediului , agricultură care prezintă rectificările de buget solicitate. Rectificările bugetare au fost discutate în ședința Comisiei și au fost aprobate de membrii acesteia în 15.

Domnul Primar solicită, dacă nu mai sunt întrebări, să se supună la vot rectificarea bugetară și se votează:

Pentru – 15

Împotrivă - 0

Abțineri - 0

Se adoptă **Hotărârea nr. 70** din 06.11.2014

Fiind aprobată scoaterea de pe Ordinea de zi a punctului 3, se trece la punctul 4 al Ordinii de zi, unde dl. Primar prezintă beneficiile social-economice ale Comunei ca urmare a asocierii la un Grup de Acțiune Locală. Este prezentat Statutul și Actul constitutiv al **G. A. L. PRIETENIA MUREȘ-HARGHITA**, ceilalți membrii fondatori, dar și obligațiile financiare ale Comunei ca urmare a semnării asocierii la **G. A. L. PRIETENIA MUREȘ-HARGHITA** - pariciparea cu suma de 3.000 lei. Nemaifiind întrebări se supune la vot:

Pentru – 15

Împotrivă - 0

Abțineri - 0

Se adoptă **Hotărârea nr. 71** din 06.11.2014

La punctul 5 de pe Ordinea de zi se reia ,din ședința trecută, problema lipsei de apă din satul Comori, iar domnul Primar vine cu propunerea ca apa să fie dusă în localitate cu ajutorul autospecialei PSI din dotare, acest lucru însă duce la un consum ridicat de combustibil pentru deplasarea autospecialei. Nefiind întrebări se supune la vot:

Pentru – 15

Împotrivă - 0

Abțineri - 0

Se adoptă **Hotărârea nr. 72** din 06.11.2014

La punctul nr. 6 de pe Ordinea de zi se prezintă situația chiriilor spațiilor comerciale din satele Comori și Adrian și oportunitatea modificării chiriilor printr-un act adițional la contractele de închiriere inițiale. La recomandarea verbală a inspectorilor Curții de Conturi Mureș s-a făcut o reevaluare a imobilelor în care funcționează aceste spații și a fost stabilit, pe baza acestui Raport de evaluare prețul chiriei pe metru pătrat pe lună. Nemaifiind întrebări la punctul 6 se trece la vot:

Pentru – 15

Împotrivă - 0

Abțineri - 0

Se adoptă **Hotărârea nr. 73** din 06.11.2014

La punctul 7 de pe Ordinea de zi și la recomandarea verbală a firmei de consultanță care se ocupă de întocmirea documentațiilor GAL PRIETENIA MUREȘ – HARGHITA, Comuna Gurghiu fiind comună centru în cadrul acestui proiect, se solicită supunerea la vot a proiectului de hotărâre privind încheierea unui contract de comodat între Consiliul Local Gurghiu și GAL PRIETENIA MUREȘ – HARGHITA, pentru un spațiu de minim 30 mp, în care să aibă loc întrunirile GAL. Domnul Primar propune ca spațiul solicitat să fie Sala Mare de ședințe din cadrul Primăriei Gurghiu, deoarece aceste întruniri au loc la intervale mai lungi de timp așa încât nu este afectată activitatea Primăriei sau a Consiliului Local. Nefiind întrebări se supune la vot:

Pentru – 15

Împotrivă - 0

Abțineri - 0

Se adoptă **Hotărârea nr. 74** din 06.11.2014

La punctul 8 de pe Ordinea de zi se prezintă pe scut importanța Strategiei de dezvoltare a Comunei Gurghiu pentru intervalul 2014-2020, neintrându-se în detalii deoarece au avut loc dezbateri publice pe această temă la care au fost invitați, alături de personalul din cadrul Primăriei și consilierii locali, directorii unităților de învățământ din comună dar și reprezentanți ai mediului de afaceri din zonă, moment în care au fost studiate documentele care au stat la baza elaborării Strategiei, dar și conținutul acesteia, fiind puse la dispoziția celor interesați atât pe suport de hârtie cât și pe suport electronic. Nefiind întrebări se supune la vot:

Pentru – 15

Împotrivă - 0

Abțineri - 0

Se adoptă **Hotărârea nr. 75** din 06.11.2014

La punctul 9 de pe Ordinea de zi, montarea unor indicatoare rutiere “Trecere pentru pietoni”, se specifică faptul că acest proiect a fost inițiat la solicitarea verbală a cadrelor didactice de la Școala Generală Cașva, care consideră un real pericol pentru elevii acestei școli faptul că participanții la trafic nu țin de cont de indicatoarele de avertizare existente, și consideră oportună montarea și marcarea părții carosabile în dreptul intrării în curtea școlii cu ajutorul acestor indicatoare “Trecere pentru pietoni”. În aceste condiții a fost solicitat și primit avizul de montare a indicatoarelor din partea organelor de poliție, respectiv Postul de Poliție Gurghiu. Nefiind întrebări se trece la vot:

Pentru – 15

Împotrivă - 0

Abțineri - 0

Se adoptă **Hotărârea nr. 76** din 06.11.2014

La punctul 10 de pe Ordinea de zi se prezintă situația tragică în care se află dl. POP DANIEL FLORIN, care și-a pierdut doi dintre membrii familiei, tata, respectiv mătușa, iar mama se află în continuare într-o stare gravă, urmare a unui accident de circulație produs în data de 26.10.2014, pe raza comunei Solovăstru, când, deși circulau regulamentar au fost accidentați de un alt participant la trafic. Domnul Primar consideră este justificat acest ajutor de urgență în valoare de 10.000 lei, datorită cheltuielilor survenite ca urmare a organizării înmormântării celor doi membrii ai familiei decedați precum și tratamentul costisitor pe care trebuie să-l suporte dl. POP pentru recuperarea fizică a mamei. Se supune la vot proiectul de hotărâre privind acordarea ajutorului de urgență domnului POP DANIEL-FLORIN:

Pentru – 15

Împotrivă - 0

Abțineri - 0

Se adoptă **Hotărârea nr. 77** din 06.11.2014

La punctul 11 introdus cu acordul consilierilor pe Ordinea de zi, se prezintă situația dificilă în care se află d-na MORAR VICTORIA, împreună cu cei 2 copii minori ai acesteia ca urmare a decesului soțului în data de 01.09.2014, la vârsta de 40 de ani, în urma unui infarct. Momentan familia acesteia se întreține din ajutorul de șomaj al doamnei și alocațiile de stat ale celor 2 copii. D-na MORAR s-a adresat Consiliului Local Gurghiu aflându-se în imposibilitatea de a plăti cheltuielile realizate cu ocazia înmormântării soțului. Se supune la vot proiectul de hotărâre prin care se acordă 3.000 de lei d-nei MORAR:

Pentru – 15

Împotrivă - 0

Abțineri - 0

Se adoptă **Hotărârea nr. 78** din 06.11.2014

Se trece la diverse.

Se prezintă Consiliului Local Gurghiu cererea d-nei BÎRLEAN VALENTINA, domiciliată în Gurghiu, str. Tudor Vladimirescu, nr. 82, prin care aceasta solicită acordarea unor materiale necesare ridicării a încă unei camere casei de locuit pe motiv că fiind mari, copiii nu mai pot locui în aceeași încăpere. Domnul Primar propune respingerea cererii deoarece există posibilitatea creării unui precedent în comună, existând numeroase cazuri în care cetățenii comunei nu își permit

construirea unor noi încăperi caselor de locuit. Domnul consilier Dumbravă Nicolae este de acord cu acordarea acestui ajutor sub formă de materiale de construcție, mai ales că nu toate cazurile sunt la fel. Se supune la vot cererea d-nei Bîrlean:

Pentru acordarea de ajutor – 2 voturi

Împotrivă – 12 voturi

Abțineri - 1

Se trece la prezentarea cererii depuse de dl. SÎMA TIMIUȚ, din satul Orșova, nr. 166A, care solicită material lemnos necesar reparării acoperișului casei de locuit aflat în stare de degradare. Se discută problema acestuia, iar dl. consilier Șiara Marius propune ca ajutoarele de urgență să fie făcute doar pentru cazuri speciale, de forță majoră sau incendiu, și nu se pune problema să fie ajutate persoane tinere apte de muncă, fără familii în întreținere. Domnul consilier Buțiu Lucian ridică problema acordării contracost a materialului lemnos necesar, persoana în cauză, probabil neavând de unde să achiziționeze acest material. Domnul consilier Dumbravă Vasile se interesează dacă nu au mai rămas materiale ca urmare a încheierii construcțiilor realizate la Casa mortuară, iar domnul Primar răspunde că în cadrul acelui proiect toate materialele au fost deja folosite, dar este de acord cu propunerea domnului consilier Buțiu Lucian și se supune la vot varianta acordării de material lemnos contracost:

Pentru acordarea de ajutor – 15

Împotrivă – 0

Abțineri - 0

Se prezintă cererea d-nei ȚICHINDELEANU MONICA, din satul Orșova, nr. 60, care solicită luarea de măsuri pentru limitarea vitezei de circulație în localitatea Orșova și Orșova Pădure, zona de drum neasfaltat, deoarece pe acest tronson de drum se circulă cu viteză și pune în pericol viața cetățenilor din zonă. Domnul consilier Zoltan Nicolae propune asfaltarea zonei pentru a rezolva și problema prafului ridicată în cerere. Domnul Primar este de acord cu propunerea dl-ui consilier Zoltan Nicolae, dar acest lucru se va realiza doar după finalizarea lucrărilor începute la alimentarea cu apă a localităților Orșova, Orșova Pădure și Comori, cu precizarea că asfaltarea se va face, în toate satele aparținătoare câte puțin pentru a nu se face diferențieri între cetățeni. Se supune la vot cererea d-nei ȚICHINDELAEN:

Pentru - 0

Împotrivă – 15

Abțineri - 0

Domnul Primar prezintă o ofertă de servicii a Asociației Îngrijire Acasă, care dorește încheierea unui contract în valoare de 2.500 lei cu Consiliul Local Gurghiu pentru îngrijirea la domiciliu a persoanelor vârstnice, dar totodată, în această ofertă de servicii, sunt prezentate și o serie de servicii medicale de îngrijire la domiciliu, contracost, pe care Asociația le realizează și a căror preț este nejustificat de mare. Domnul consilier Șiara Marius consideră nejustificată acceptarea acestei oferte atâta timp cât în comună funcționează trei cabinete medicale individuale, locuiesc mai multe asistente medicale, iar prețul serviciilor medicale oferite de Asociația Îngrijire Acasă sunt mult mai mari decât prețurile practicate de medicii de familie. Domnul Buțiu Lucian propune ca această Asociație, dacă funcționează ca și o Asociație să ofere în mod graturi aceste servicii medicale. Nemaifiind formulată nicio opinie în acest sens se supune la vot oferta de servicii:

Pentru - o

Împotrivă – 15

Abțineri - 0

Fiind epuizate toate punctele de pe Ordinea de zi și nemaifiind ridicate alte probleme, președintele de ședință mulțumește pentru prezență și declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Bodor Ibolya Olimpia



CONTRASEMNEAZĂ

p.SECRETAR

Oprea Maria

